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CHUDAD DE MEX

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES DE LA LICITACION PUBLICA
NACIONAL NUMERO CULTURA/LPN/011/2019, RELATIVA AL SERVICIO INTEGRAL
PARA LA PRODU(}CIC)N Y PROGRAMACION ARTISTICA Y CULTURAL DE CALIDAD EN
LA CIUDAD DE MEXICO 2019

EN LA CIUDAD DE MEXICO, SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DIA 17 DE OCTUBRE DE 2019,
SE REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACION DE RECURSOS
MATERIALES, ABASTECIMIENTO Y SERVICIOS, SITA EN AV. DE LA PAZ NO. 26, 6TO. PISO,
C.P. 01070, COLONIA CHIMALISTAC, ALCALDIA EN ALVARO OBREGON, CIUDAD DE MEXICO,
CON EL OBJETO DE CELEBRAR LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES DE LA LICITACION
PUBLICA NACIONAL NUMERO CULTURA/LPN/011/2019, RELATIVA A EL SERVICIO
INTEGRAL PARA LA PRODUQCI(')N Y PROGRAMACION ARTISTICA Y CULTURAL DE
CALIDAD EN LA CIUDAD DE MEXICO 2019.

PARTICIPAN EN ESTE ACTO LOS CC. LIFF LOPEZ ALCANTARA, COORDINADOR DE
RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTO Y SERVICIOS; TATIANA JOSSELINE ZUNIGA
MORAN, JEFA DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE COMPRAS Y CONTROL DE MATERIALES;
LUCIRENE CASTELLANO DIAZ, EN REPRESENTACION DE LA D]RECCION GENERAL DE
GRANDES FESTIVALES COMUNITARIOS, VERONICA LOPEZ RAMIREZ, EN
REPRESENTACION DE LA DIRECCION DEL SISTEMA DE TEATROS DE LA CIUDAD DE
MEXICO, SANDRA LUZ MORALES RANGEL SUBDIRECTORA DE ENLACE ADMINISTRATIVO
DE LA ORQUESTA FILARMONICA DE LA CIUDAD DE MEXICO POR PARTE DE LA DIRECCION
DE LA ORQUESTA FILARMONICA DE LA CIUDAD DE MEXICO Y GUADALUPE SANTOS
GONZALEZ, SUBDIRECTOR DE AUDITORIA OPERATIVA, ADMINISTRATIVA Y CONTROL
INTERNO DESIGNADO POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE
CULTURA DE LA CIUDAD DE MEXICO. ‘\

Py AN

SE HACE CONSTAR QUE NO SE ENCUENTRA PRESENTE NINGUN CONTRALOR
CIUDADANO, EL CUAL FUE INVITADO MEDIANTE OFICIO NO. CRMAyS/1268/2019.--------=----=;

ANTECEDENTES

MEDIANTE LOS OFICIOS NUMEROS; CRMAyS/1268/2019, CRMAyS/1269/2019,
CRMAyS/1270/2019, CRMAyYS/1271/2019, CRMAyYS/1272/2019 Y CRMAyS/1273/2019 DE FECHA
14 DE OCTUBRE DE 2019, SE REALIZO LA INVITACION A LOS SERVIDORES PUBLICOS;
ARGEL GOMEZ CONCHEIRO, DIRECTOR GENERAL DE GRANDES FESTIVALES
COMUNITARIOS, ANGEL ANCONA RESENDEZ DIRECTOR DEL SISTEMA DE TEATROS DE
LA CIUDAD DE MEXICO, MIGUEL ROBERTO MEJIA MURILLO DIRECTOR DE LA ORQUESTA
FILARMONICA DE LA CIUDAD DE MEXICO; TERESA MONROY RAMIREZ, DIRECTORA
GENERAL DE CONTRALORIA CIUDADANA; MARIA JOSE GARCIA ROMERO, TITULAR DEL
ORGANO INTERNO DE CONTROL DE LA SECRETARIA DE CULTURA DE LA CIUDAD DE
MEXICO Y JOAQUIN ARISTA DAVILA, DIRECTOR DE ASUNTOS JURIDICOS EN LA
SECRETARIA DE CULTURA DE LA CIUDAD DE MEXICO.

~

v

LA CONVOCANTE ACLARA QUE SE LLEVO A CABO UNA CONSULTA EN LAS PAGINAS DE
INTERNET DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA CIUDAD DE MEXICO Y DE LA SECRETARIA
DE LA FUNCION PUBLICA SIN QUE SE ENCONTRARA REGISTRO ALGUNO DE SANCION O
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CHIDAD DE MEXICO

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES DE LA LICITACION PUBLICA
NACIONAL NUMERO CULTURA/LPN/011/2019, RELATIVA AL SERVICIO INTEGRAL
PARA LA PRODUCCION Y PROGRAMACION ARTISTICA Y CULTURAL DE CALIDAD EN
LA CIUDAD DE MEXICO 2019

INHABILITACION POR PARTE DE LOS PROVEEDORES QUE PARTICIPAN EN ESTE \§
PROCESO

SE PROCEDE POR PARTE DE EL COORDINADOR DE RECURSOS MATERIALES,
ABASTECIMIENTO Y SERVICIOS A DAR INICIO A LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES: —

SE HACE CONSTAR QUE EN ESTA JUNTA DE ACLARACION DE BASES SE ENCUENTRAN
PRESENTES LOS PROVEEDORES: VELIA MORALES RAMIREZ POR PARTE DE GDC
DIFUSION CIENTIFICA, S.A. DE C.V., RAUL SARMIENTO PEREZ POR PARTE DE GLI
EVENTOS S.A. DE C.V., SILVIA GARCIA CAMPOS POR PARTE DE VIAJES PREMIER S.A.,
LINDA RAQUEL ALFARO OLIVEROS POR PARTE DE MEDIA OBJET SOLUTIONS S.A. DE C.V.
Y JOEL TORRES DIAZ POR PARTE DE CORPORATIVO WEVWERLY S.A. DE C.V.------—----mm-—-

EN LOS CORREOS ELECTRONICOS INSTITUCIONALES SENALADOS PARA RECIBIR LOS
CUESTIONAMIENTOS SOBRE LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO, SE
RECIBIERON LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

POR PARTE DEL PROVEEDOR CORPORATIVO WEVERLY, S.A DE C.V, SE REALIZAN LOS
SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS A LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO: -------- \'\

PREGUNTA 1.- ; EN EL PUNTO 4.2 DOCUMENTACION LEGAL Y ADMINISTRATIVA, PERSONA
MORAL, INCISO E) COMPROBANTE DE DOMICILIO NO MAYOR A TRES MESES ;SE ACEPTA
LA BOLETA DEL AGUA? YA QUE EN LAS ESPECIFICACIONES NO APARECE==============a=-=

RESPUESTA. Si, SIEMPRE Y CUANDO LA DIRECCION DE LA BOLETA DEL AGUA
CONCUERDA CON EL DOMICILIO FISCAL PUEDE SER ACEPTADA

PREGUNTA 2.—- RESPECTO AL PUNTO 7.2 GARANTIA PARA EL SOSTENIMIENTO DE
OFERTA, (EL IMPORTE DE LA FIANZA ES DEL 5% TOTAL DE NUESTRA PROPUESTA
ECONOMICA O DEL MONTO TOTAL DEL CONTRATO?

RESPUESTA.-EL MONTO DE LA GARANTIA DE SOSTENIMIENTO ES CALCULADO SOBRE EL
5% DEL MONTO MAXIMO A CONTRATAR ANTES DE [.V.A.

POR PARTE DEL PROVEEDOR TAYIRA TRAVEL S.A. DE C.V., SE REALIZAN LOS
SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS A LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO: --------

PREGUNTA 1.- ;LAS CEDULAS DE DETERMINACION DE LAS CUOTAS OBRERO-
PATRONALES DEL IMSS CORRESPONDIENTES A CADA MIEMBRO DEL EQUIPO
PROPUESTO DEBERAN CORRESPONDER AL EJERCICIO 2019? ;ES DECIR, DEBEMOS
PRESENTAR LAS CEDULAS DE DETERMINACION DE CUOTAS IMSS DE ENERO A \
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POR PARTE DEL PROVEEDOR GDC DIFUSION CIENTIFICA, S.A. DE C.V., SE REALIZAN LOS
SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS A LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO:---------

PREGUNTA 1.-;, PODRIAN PRECISAR LA CANTIDAD CORRECTA DEL MINIMO?------------nnnenev

RESPUESTA. —SE HACE CONSTAR QUE EL MONTO MINIMO TOTAL ES DE $26,400,000.00 Y
EL MONTO MINIMO PARA LA DIRECCION GENERAL DE GRANDES FESTIVALES ES DE
$20,000,000.00

PREGUNTA 2.-EN EL CASO DE LAS PERSONAS MORALES, ;SOLO SE DEBERA CUMPLIR
CON LA ENTREGA DE LOS ANEXOS QUE CORRESPONDEN A LAS PERSONAS MORALES?,
YA QUE A PARTIR DEL ANEXO 1 ES EL MISMO TEXTO Y SOLO SE DIFERENCIA EN
“PERSONA FiSICA” Y “PERSONA MORAL”, ,ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?--------

RESPUESTA.-Si, ES CORRECTA SU APRECIACION

PRETENDEN REALIZAR Y EL NUMERO DE PROBABLES ASISTENTES?,CON CUANTO
TIEMPO DE ANTICIPACION SE VAN A AVISAR DICHOS EVENTOS?LO ANTERIOR, YA QUE SE
TIENE QUE CONSIDERAR EL TIEMPO QUE POR LEY SE DEBE CUMPLIR PARA SER
REVISADO POR LA AUTORIDAD CORRESPONDIENTE Q\

PREGUNTA 3.- ,PODRIAN PRECISAR EL NUMERO TOTAL DE EVENTOS QUE SE \{

RESPUESTA: LOS EVENTOS PROGRAMADOS SON MINIMO 2 EVENTOS CON UN
APROXIMADO DE 5,000 PERSONAS EN LUGARES ABIERTOS, CONTEMPLANDO QUE
PODRIAN LLEVARSE A CABO MAS EVENTOS DE MENOR AFORO, Y EN CUANTO A EL
TIEMPO DE ANTICIPACION PARA LA NOTIFICACION DE LAS FECHAS DE LOS EVENTOS SE
NOTIFICARAN LAS FECHAS A LA EMISION DEL FALLO

PREGUNTA 4.- SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONEN RENDER Y/O
PLANOS ESTRUCTURALES, PARA PODER COTIZAR DE MANERA PRECISA LOS
NUMERALES 10.5 Y 10.6.;.NOSOTROS MONTAMOS OFRENDA? (SI ES ASI, CUAL ES LA /
TEMATICA

RESPUESTA.-EN EL ACTO SE PROPORCIONA A LOS PROVEEDORES LOS PLANOS EN
MANERA ELECTRONICA, DONDE SE ESPECIFICAN LOS DETALLES SOBRE EL EVENTO. -----

PREGUNTA 5.-. UNA VEZ PRESENTADA TODOS LOS REPORTES Y CONFIRMACION DE
SERVICIOS, ;CUAL SERA EL PLAZO PARA EL PAGO UNA VEZ PRESENTADA LA FACTURA
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CORRESPONDIENTE?

RESPUESTA. EL PAGO SERA DE ACUERDO AL ANEXO 6 NUMERAL 4 DE LAS BASES
CONCURSALES, DENTRO DE LOS 20 DIAS HABILES POSTERIORES A LA VALIDACION DE
FINANZAS.

PREGUNTA 6.- FAVOR DE PRECISAR LO SIGUIENTE:

11. SERVICIO DE IMPRESION

11. SERVICIO DE IMPRESION

GAFETES 8 X 10 CMS CON DISENO POR PARTE DE LA DIRECCION GENERAL DE GRANDES FESTIVALES COMUNITARIOS (EN QUE MATERIAL?

PULSERA ENCERADA DE DIFERENTES COLORES

IMPRESION DE TARJETONES EN OPALINA TAMARNO CARTA CON DISENO POR PARTE DE LA DIRECCION GENERAL DE GRANDES FESTIVALES COMUNITARIOS
¢IMPRESION AMBOS LADO Y Num TINTAS?

SERVICIO INTEGRAL DE IMAGEN QUE CONSISTE EN: WALLPRESS EN TELA SUBLIMADA. IMPRESION DIGITAL EN SELECCION DE COLOR. MEDIDAS: LARGO 2.25 M, ANCHO
2.25 M. CON VELCROM HEMBRA PERIMETRAL DE 2" EN LAS 4

ORILLAS. INCLUYE SUPERVISION DEL MATERIAL, IMPRESION, COLOCACION, Y RETIRO. 06

COSTALES DE CONTRAPESOS (costales?

IMPRESION EN PLAYERAS ADULTO DE ALGODON PESO MEDIO EN SERIGRAFIA DE 1 A 3 TINTAS. CON DISENO DE LA DIRECCION GENERAL DE GRANDES FESTIVALES
COMUNITARIOS. ¢LA IMPRESION ES EN UNA SOLA POSICION?

b
IMPRESION EN GORRAS. CON DISENO POR PARTE DE LA DIRECCION GENERAL DE GRANDES FESTIVALES COMUNITARIOS ¢NUM TINTAS?

RESPUESTA.-PUNTO1: EN PAPEL COUCHE DE 250 GRAMOS MAS LAMINADO MATE “SIN |

PLASTICO”, PUNTO2:TYVEK, PUNTO3:POR UN SOLO LADO Y A 4 TINTAS "4X0" PUNTO4: S,
SON COSTALES DE CONTRAPESO PUNTO5:N SI, UNA SOLA POSICION PUNTO8: 4X0 --------

PREGUNTA 7.-FAVOR DE PRECISAR LO SIGUIENTE:

MATERIAL GRAFICO O IMPRESION

4000 SABANA DE PROGRAMACION, IMPRESION DIGITAL A 4 X 4 TINTAS, EN PAPEL BOND 95
GRAMOS 41.8 DE ANCHO X 27.34 DE ALTO. ,una sola hoja?

ENCARTES 1/3 DE CARTA , 4X1 TINTA , PAPEL CUCHE 120 GR. ¢una sola hoja?

1000

RESPUESTA 8.- PUNTO 1: SI, ES UNA SOLA HOJA Y SE IMPRIME POR AMBOS LADOS E
INCLUYE DE 3 A 4 DOBLECES, PUNTO 2: SI, ES UNA SOLA HOJA'Y SE IMPRIME POR AMBOS
LADOS

PREGUNTA 9.-.SE SOLICITA A LA CONVOCANTE PRECISAR S| TIENEN ALGUNAS
OPCIONES DE REVISTAS PARA LAS INSERCIONES?

RESPUESTA.- S| SE TIENE OPCIONES QUE SON PASO DE GATO REVISTA TEATRAL E
IMPERDIBLE TEATRO, ASi MISMO SE HACE LA ACLARACION QUE PARA EL NUMERAL 107 Y
108 NO APLICAN INSERCIONES
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PREGUNTA 10.-.PAGINA 79 NUMERAL 10 Y 11 REFERENTE A TRANSPORTACION AEREA Y
TERRESTRE FORMA DE COTIZACION PARSA ESTE SERVICIO?, NECESITAMOS CONOCER
ITINERARIOS

RESPUESTA.- SE COTIZARA CONTEMPLANDO UN 3% DE COMISION SOBRE EL COSTO DEL
BOLETO

DURANTE EL DESARROLLO DE LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES, SE RECIBIERON
LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

POR PARTE DEL PROVEEDOR MEDIA OBJET SOLUTIONS, S.A. DE C.V., SE REALIZAN LOS
SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS A LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO: --------

PREGUNTA 1.-- NUMERAL: 5.35 EL SWITCHER DEBE TENER 4 ENTRADAS SD-SDI Y 4
ENTRADAS HDMI?

RESPUESTA. APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS MINIMOS-

PREGUNTA 2.-NUMERAL 5.36 ; QUE TIPO DE SALIDA DEBE TENER EL SWITCHER SD-SDI Y
HDMI?

RESPUESTA.- APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS MINIMOS

PREGUNTA 3.-. NUMERAL 5.36 EL SWITCHER DEBE TENER 8 ENTRADAS SD-SDI Y 8
ENTRADAS HDMI?

RESPUESTA. SI, APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS
MINIMOS

PREGUNTA 4.-- NUMERAL 5.36 4 QUE TIPO DE SALIDA DEBE TENER EL SWITCHER SD-SDI
Y HDMI?

RESPUESTA.- APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS MINIMOS

PREGUNTA 5.-. NUMERAL 5.40 ;,LOS CONVERTIDORES SE REQUIEREN DE SDI A VIDEO
COMPUESTO O A VGA?
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RESPUESTA. APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS MINIMOS

PREGUNTA 6.- NUMERAL 5.41 ;LOS CONVERTIDORES SE REQUIEREN DE SDI A VIDEO '
COMPUESTO O A VGA?

RESPUESTA.- APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS MINIMOS

PREGUNTA 7.-. NUMERAL 5.43 ;LOS CONVERTIDORES SE REQUIEREN DE SDI A VIDEO
COMPUESTO O A VGA?

RESPUESTA. APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES, SON REQUERIMIENTOS MINIMOS-

PREGUNTA 8.- NUMERAL 5.45 ; REQUIEREN DE CABLE CAT 6 BLINDADO O SIN BLINDAR?--

RESPUESTA. LA PREGUNTA NO CORRESPONDE AL NUMERAL 5.45

PREGUNTA 9. NUMERAL 5.46 ;LA UNIDAD A CUANTAS CAMARAS Y QUE TIPO DE CAMARAS \§\
SE REQUIEREN? FIBRA, TEXTIL, SD.-SDI, CON CONSOLA DE AUDIO DIGITAL O ANALOGA Y
DE CUANTOS CANALES, SE REQUIERE INSTANT REPLAY EN LA UCR? FIBRA, TEXTIL, SD.-
SDI, CON CONSOLA DE AUDIO DIGITAL O ANALOGA Y DE CUANTOS CANALES, SE
REQUIERE INSTANT REPLAY EN LA UCR? )

MINIMOS

RESPUESTA.-APEGARSE A LO ESTABLECIDO EN BASES YA QUE SON REQUERIMIENTOS \é\

PREGUNTA 10.-. NUMERAL 14.2 ; ESTE SERVICIO TAMBIEN SE REQUIERE MOVIL Y DE QUE
VELOCIDAD SE NECESITA? ‘

RESPUESTA. SE REQUIERE UNA VELOCIDAD DE CON 20 MB DE BAJADA'Y 10 MB DE SUBIDA
FIJO

PREGUNTA 11.- ; CUANTOS EVENTOS SON EN TOTAL?

RESPUESTA.-- MINIMO 2 EVENTOS

PREGUNTA 12 ;CON CUANTO TIEMPO DE ANTELACION ESTARAN PROGRAMADOS LOS \

EVENTOS? \
|

RESPUESTA.- MiINIMO 24 HORAS ANTES DEL MONTAJE
/"\} A‘\
( / \ T
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PREGUNTA 13 ; UBICACION DE LOS EVENTOS?

RESPUESTA.- SE INFORMARAN UNA VES SOLICITADOS LOS EVENTOS

PREGUNTA 14.- EN CASO DE ALGUN CAMBIO EN LA UBICACION ¢ CON CUANTO TIEMPO DE
ANTICIPACION SEREMOS NOTIFICADOS?

RESPUESTA. SE INFORMARAN COMO MINIMO 24 HORAS ANTES

PREGUNTA 15.- CUAL ES EL EVENTO MAS PROXIMO?

RESPUESTA. DIA DE MUERTOS

PREGUNTA 16.- EL MONTAJE SERA 12 HRS ANTES DEL EVENTO O DURANTE LA §‘
MADRUGADA DEL MISMO \

RESPUESTA.- APEGARSE A LO SOLICITADO EN BASES

PREGUNTA 17.- LOS PERMISOS CORREN POR PARTE DE LA SECRETARIA O HAY QUE
TRAMITARLOS COMO EMPRESA Q

RESPUESTA. UNICAMENTE TENDRAN QUE TRAMITAR LOS PERMISOS SOLICITADOS EN
BASES ENTRE ELLOS (PROTECCION CIVIL)

PREGUNTA 18.- CONTAREMOS CON SEGURIDAD PUBLICA POR LOS EVENTOS Y
RESGUARDO DE MATERIALES Y EQUIPOS?

RESPUESTA.-NO SE CONTARA CON SEGURIDAD PUBLICA PARA EL RESGUARDO DE
MATERIALES

POR PARTE DEL PROVEEDOR VIAJES PREMIER, S.A., SE REALIZAN LOS SIGUIENTES
CUESTIONAMIENTOS A LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO:

PREGUNTA 1.-. EL EJECUTIVO QUE SE DESIGNE EN ESTE PUNTO , DEBE DE CONTAR CON
ALGUN ESTUDIO DE POSGRADO, EL CUAL SE DEBE ACREDITAR?

RESPUESTA. NO SE SOLICITA

PREGUNTA 2.- ESTE EJECUTIVO QUE SE NOMBRA ES DISTINTO AL PERSONAL

SOLICITADO EN EL INCISO J) PAGINA 21.
7DE 12 /
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RESPUESTA.- ES EL MISMO

PREGUNTA 3.-.EL PERSONAL DESIGNADO PARA RESERVACIONES, Y A FIN DE ACREDITAR
SU EXPERIENCIA DEBERA DE CONTAR CON DIPLOMA IATA FUAAV? ENTENDEMOS QUE EL
PERSONAL PARA RESERVACIONES DEBERA CONTAR CON LICENCIATURA.

RESPUESTA. NO ES NECESARIO.

PREGUNTA 4.- ENTENDEMOS QUE EL SUPERVISOR, EJECUTIVO DE CUENTA, PERSONAL
PARA EVENTOS DEBERAN CONTAR CON LICENCIATURA

RESPUESTA.- FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN BASES

PREGUNTA 5.-ENTENDEMOS QUE EL SUPERVISOR, EJECUTIVO DE CUENTA, PERSONAL
PARA EVENTOS DEBERAN CONTAR CON LICENCIATURA, ¢(ES CORRECTA NUESTRA
APRECIACION?

RESPUESTA. ES CORRECTA

PREGUNTA 6.- NOS PUEDES INDICAR COMO SE EVAL’UARA LA PROPUESTA ECONOMICA.
SOLO POR LOS COSTOS DE LOS SERVICIOS O SERA POR EL COBRO DE UNA COMISION
QUE REALIZARA EL LICITANTE GANADOR?

RESPUESTA.—LA EVALUACION SERA POR PRECIO UNITARIO,

PREGUNTA 7.-MI REPRESENTADA ESTA RENOVANDO SU ALTA EN EL PADRON DE
PROVEEDORES, A FIN DE ACREDITAR ESTE PUNTO DEBEMOS EXHIBIR LA CONTANCIA
PROVISIONAL QUE SE NOS EMITE Y EN CASO DE SER ADJUDICADOS, ENTREGAR LA
DEFINITIVA ANTES DE LA FIRMA DEL CONTRATO?

RESPUESTA. FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN BASES

POR PARTE DEL PROVEEDOR GLI EVENTOS, S.A.,, SE REALIZAN LOS SIGUIENTES
CUESTIONAMIENTOS A LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO:

PREGUNTA 1.- ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 1, PAGINA 41, CONCEPTO

3.1, MICROFONIA EN EL APARTADO MICROFONIA, RENGLON 22, ;A QUE SE REFIERE LA
CONVOCANTE CON LA DESCRIPCION (3 SERVICIOS)?

RESPUESTA. SE ACLARA QUE EL RUBRO DE 3 SERVICIOS NO APLICA

.
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PREGUNTA 2: ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 1, PAGINA 41, CONCEPTO
3.1, MICROFONIA EN EL APARTADO MICROFONIA, RENGLON 23, EL CONCEPTO 100 CABLE
DE MICROFONO ¢ SE REFIERE A 100 METROS DE CABLE PARA MICROFONQ?-------m-mmmmmeen

RESPUESTA.- SE HACE LA ACLARACION QUE EN EL NUMERAL 3.1 MICROFONIA DICE 100
CABLE DE MICROFONO....DEBE DECIR CABLE DE MICROFONO DE 5 METROS --------m-mm-mmen

PREGUNTA 3: ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 1, PAGINA 44, CONCEPTO
3.33 Y 3.35 LA DESCRIPCION DE LOS CONCEPTOS MENCIONADOS ES IGUAL EN AMBOS
NUMERALES, PEDESTAL PARA MICROFONO DE PISO CON VASCULANTE, (ES UN
CONCEPTO REPETIDO O SE DEBERAN TOMAR EN CUENTA AMBOS PARA LA
PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS TECNICA Y ECONOMICA?

RESPUESTA. SE HACE LA ACLARACION QUE EL 3.35 DICE PEDESTAL PARA
MICROFONO....DEBE DECIR PEDESTAL CON BOOM PARA MICROFONO

PREGUNTA 4: ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 1, PAGINA 45, CONCEPTO
3.50 EN EL APARTADO BACKLINE BATERIA A, RENGLON 7, EN LA DESCRIPCION 01 SET DE
PLATILLOS TIPO ZILJAN K CUSTOM O CRASH DE 16 Y 18", SPLASH DE 10" Y CHINA 20",
SUPERIOR, HIHAT 14", RIDE DE 22", 02, (ESTE ULTMO DIGITO “02" A QUE HACE
REFERENCIA?

RESPUESTA. EL 02 NO APLICA EN EL TEXTO DEL BIEN SOLICITADO.

PREGUNTA 5: ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 1, PAGINA 45, CONCEPTO
3.50 EN EL APARTADO BACKLINE BATERIA A 01 TIPO YAMAHA ABSOLUTE, O SUPERIOR
CON JUEGO DE PARCHES TIPO REMO PIN STRIPE O SUPERIOR, ENTENDEMOS QUE ESE
ES EL TIPO DE BATERIA QUE REQUIERE LA CONVOCANTE Y .LOS CONCEPTOS
SUBSECUENTES COMO BOMBO, TOMS, TALORA, ETC. SON CONCEPTOS QUE DEBEN SER
COTIZADOS ADICIONALMENTE A LA BATERIA TIPO YAMAHA, ;ES CORRECTA NUESTRA
APRECIACION O LOS CONCEPTOS SUBSECUENTES REFIEREN A OPCIONES DE MARCAS
Y MEDIDAS QUE PUEDE INCLUIR LA BATERIA?

RESPUESTA. APEGARSE A LO SOLICITADO EN BASES ES DESCRIPTIVO.

PREGUNTA 6: ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 3, PAGINA 90, CONCEPTO
48 Y 49 LA DESCRIPCION DE LOS CONCEPTOS MENCIONADOS ES IGUAL EN AMBOS

NUMERALES, SILLAS APILABLES DE ESTRUCTURA TUBULAR NEGRAS ACOJINADAS \\

TAPIZADAS CON TELA, ¢ES UN CONCEPTO REPETIDO O SE DEBERAN TOMAR EN CUENTA
AMBOS PARA LA PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS TECNICA Y ECONOMICA?-------——---
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RESPUESTA: EL CONCEPTO 48 Y 49 SE REFIERE AL MISMO BIEN.

PREGUNTA 7: ANEXO “A” PROPUESTA TECNICA, SUBPARTIDA 3, PAGINA 91, CONCEPTO 52
AL 56 PODRIA LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LAS MEDIDAS APROXIMADAS QUE
REQUIEREN PARA LOS ARREGLOS FLORALES DE LOS NUMERALES MENCIONADOS --------

RESPUESTA.LAS MEDIDAS SERIAN DE ENTRE 60 Y 70 CM

PREGUNTA 8: EN EL NUMERAL 6.5 PROPUESTA ECONOMICA INCISO F) EL MANIFIESTO
BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD ;DEBERA PRESENTARSE EN CASO DE RESULTAR
PROVEEDOR ADJUDICADO?

RESPUESTA.-DEBERA PRESENTARLO CON LA INDEPENDENCIA DE RESULTAR

ADJUDICADO O NO

PREGUNTA 9.-.EN EL NUMERAL 6.5 PROPUESTA ECONONIQA INCISO F) EL MANIFIESTO
BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD ¢ CUAL ES LA MOTIVACION Y EL FUNDAMENTO LEGAL
POR EL QUE LA CONVOCANTE REQUIERE ESTE DOCUMENTO SENALANDO LOS
ARTICULOS Y /O FRACCIONES O INCISOS DONDE SE INDICA DICHA CONDICION?-------------

RESPUESTA.- EL FUNDAMENTO ESTA DENTRO DE LOS REQUISTOS DE LAS BASES
CONCURSALES.

PREGUNTA 10 EN EL NUMERAL 6.5 PROPUESTA ECONOMICA INCISO F) EL MANIFIESTO
BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD Y EXHIBICION DE ESTADOS FINANCIEROS, ;EL %‘\
REQUISITO SOLICITADO NO EXCLUYE LA PARTICIPACION ABIERTA, TRANSPARENTE
EQUITATIVA DE LOS PARTICIPANTES? Y EN SU CASO ¢ LA FIANZA DE SOSTENIMIENTO D
PROPUESTA NO BASTA COMO DOCUMENTO QUE ACREDITE LA SOLVENCIA ECONOMICA

DEL LICITANTE?

RESPUESTA.- EL FUNDAMENTO ESTA DENTRO DE LOS REQUISTOS DE LAS BASES

SE INDICA: [...] SE VERIFICARA QUE LA GARANTIA DE SOSTENIMIENTO, CUBRA COMO
MINIMO EL 5% ANTES DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO (I.V.A.) DEL TOTAL DE LA
PROPUESTA ECONOMICA. (ATENDIENDO A LO SENALADO EN EL “ANEXO B” PROPUESTA |
ECONOMICA). EN NUESTRA APRECIACION EL 5% CORRESPONDE AL TOTAL DE LA
OFERTADA PRESENTADA POR MI REPRESENTADA? O ;; CORRESPONDE AL 5% DEL MONTO |
TOTAL CONFORME AL NUMERAL 3.1. DE LAS PRESENTES BASES? j

CONCURSALES.
PREGUNTA 11: RESPECTO DEL NUMERAL 6.8.2.- FECHA, LUGAR Y HORA DE LA APERTURA.

10 DE 12




o

P c>v 0
)%

CIUDAD DE MEXICO

SECRETARIA
DE CULTURA

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACION DE BASES DE LA LICITACION PUBLICA
NACIONAL NUMERO CULTURA/LPN/011/2019, RELATIVA AL SERVICIO INTEGRAL
PARA LA PRODUQCI()N Y PROGRAMACION ARTISTICA Y CULTURAL DE CALIDAD EN
LA CIUDAD DE MEXICO 2019

RESPUESTA.-SIENDO UNA CONTRATACION ABIERTA LA FIANZA ES DEL 5% SOBRE EL
IMPORTE MAXIMO A CONTRATAR.

EMPLEADO DIRECTO DEL LICITANTE, EN CASO DE QUE ALGUNO DE LOS 6 O LOS 6 SEAN

PREGUNTA 12: EN EL NUMERAL 6.4 PROPUESTA TECNICA INCISO J) REQUIEREN QUE SEA
FREELANCE SE PODRA PRESENTAR UN CONTRATO SIMPLE CON DICHA PERSONA?-----—--

RESPUESTA.-REQUIEREN SER EMPLEADOS DIRECTOS

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 28 FRACCIONES XVI Y XXXIV DE LA LEY ORGANICA
DEL PODER EJECUTIVO Y DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO Y
136 FRACCION XXIV DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL PODER EJECUTIVO Y DE LA
ADMINISTRACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO; SE HACE CONSTAR QUE LA
PRESENCIA DEL REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA \v\
SECRETARIA DE CULTURA DE LA CIUDAD DE MEXICO ES CON LA FINALIDAD DE VERIFICAR
QUE LA CELEBRACION DE ESTE ACTO, SE REALICE CON APEGO A LA NORMATIVIDAD Y
DISPOSICIONES VIGENTES, POR CONSIGUIENTE NO AVALA LA INFORMACION, ANALISIS Y
CONTENIDO DE LAS PROPUESTAS, ASi COMO EL FALLO QUE EN SU CASO SE EMITA .~

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CIERRA LA PRESENTE ACTA A LAS 15:50 |
HORAS DEL MISMO DiA DE SU INICIO, FIRMANDO AL CALCE Y AL MARGEN LOS QUE EN EL
INTERVINIERON COMO PRUEBA DE SU CONFORMIDAD Y PARA LOS EFECTOS LEGALES Y
ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR, ENTREGANDOLES UNA COPIA DE LA MISMA A

CADA UNO DE ELLOS Y COLOCANDO COPIA DE LA PRESENTE ACTA EN EL PIZARRON DE

AVISOS DE LA COORDINACION DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTO Y

SERVICIOS.

)

POR LA SECRETARIA DE CULTURA DE LA CIUDAD
LIFF LOPEZ ALCANTARA

COORDINADOR DE RECURSOS MATERIALES,
ABASTECIMIENTO Y SERVICIOS

TATIANA JOSSELINE ZUNIGA MORAN _
JEFA DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE COMPRAS <.
Y CONTROL DE MATERIALES
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LUCIRENE CASTELLANOS DiAZ ) f")
SUBDIRECTORA AUXILIAR DE EVENTOS CE/”““
ESPECIALES V

GUADALUPE SANTOS GONZALEZ
SUBDIRECTOR DE AUDITORIA, OPERATIVA,

ADMINISTRATIVA Y CONTROL INTERNO / A
SANDRA LUZ MORALES RANGEL S X

SUBDIRECTORA DE ENLACE ADMINISTRATIVODE /[ i

LA OFCM / /
VERONICA LOPEZ RAMIREZ , /

JEFA DE UNIDAD DEPARTAMETAL DE OPERATIVO
DEL TEATRO BENITO JUAREZ /

POR PARTE DE LOS PRESTADORES DEL SERVICIO

JOEL TORRES DIAZ
CORPORATIVO WEVERLY, S.A. DE C.V.

s Y
LINDA RAQUEL ALFARO OLIVEROS /) V-
/
7

MEDIA OBJECT SOLUTIONS, S.A. DE C.V.

VELIA MORALES RAMIREZ (, ‘B‘A, ,
GDC DIFUSION CIENTIFICA, S.A. DE C.V. e

Lot D s O [ COVF ATt 1 00D Aois RUEDPHR

. . gﬂ-"(‘/SffC"‘/é car oA & 2y ACe A H Ct Oeer i
RAUL SARMIETO PEREZ oo los msES /
GLI EVENTOS, S.A. DE C.V.

SILVIA GARCIA CAMPOS A)
VIAJES PREMIER, S.A. Quﬁ/ \\/
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